
MIC Series 400 Stainless Steel Camera 

 

 

Οι κάμερες της σειράς MIC 400 από ανοξείδωτο ατσάλι έχουν σχεδιαστεί για ναπροσφέρουν 
μια εξαιρετικά αξιόπιστη, ανθεκτική και υψηλής ποιότητας λύση παρακολούθησης για 
εφαρμογές ασφαλείας που απαιτούν τη μέγιστη απόδοση, ανεξάρτητα από το περιβάλλον 
στο οποίο θα εγκατασταθούν.  

Η σειρά αυτή προσφέρει μηχανική ακρίβεια σύμφωνα με αυστηρά πρότυπα, υπερτερώντας 
σε σχέση με τη χρήση παραδοσιακών καμερών τύπου θόλου και PTZ καμερών με μια σειρά 
από επιλογές που είναι διαθέσιμες για να εξασφαλιστεί η βέλτιστη λύση. Βαθμολογήθηκε με 
το κορυφαίο στην κατηγορία της πρότυπο IP68, το ανθεκτικό σε βανδαλισμούς βαθμού 316L 
ατσάλινο περίβλημα των καμερών της έχουν ενισχυμένες ανθεκτικές στη διάβρωση ιδιότητες 
για να προσφέρουν την απόλυτη προστασία σε πιο αντίξοα περιβάλλοντα, 
συμπεριλαμβανομένων των θαλάσσιων εφαρμογών, όπου η περιεκτικότητα του αέρα σε 
αλάτι είναι ιδιαίτερα υψηλή και η διαρκής έκθεση μπορεί να μειώσει δραματικά τη διάρκεια 
ζωής των παραδοσιακών καμερών.  

Με ένα οπτικά τέλειο επίπεδο παράθυρο προβολής και ενσωματωμένο καθαριστήρα, οι 
κάμερες της σειράς MIC 400 είναι σε θέση να συλλάβουν ευκρινείς εικόνες, ακόμη και στις πιο 
απαιτητικές συνθήκες. Χάρη στην  τεχνολογία τους, προσφέρουν εξαιρετικά αξιόπιστη, 
αθόρυβη λειτουργία, με πλήρη περιστροφή 360° οριζοντίως και 270°  καθέτως με εξαιρετική 
δυνατότητα προβολής. Μικρή αύξηση ταχύτητας κίνησης, από μόλις 0,2°  ανά δευτερόλεπτο 
έως 90°  ανά δευτερόλεπτο, δίνουν στον χρήστη τον ακριβή έλεγχο. Αυτός ο έλεγχος της 
ταχύτητας είναι ιδιαίτερα σημαντικός όταν χρησιμοποιείται με συστήματα ανάλυσης βίντεο, 
ιδιαίτερα στην παρακολούθηση αντικειμένων στην περίπτωση της πλήρους μεγέθυνσης. 
 

Οι επιλογές της κάμερας με λειτουργικότητα ημέρας και νύχτας που προσφέρονται είναι 
διαθέσιμες έως 36x οπτικό ζουμ (12x ψηφιακό), παρέχοντας είτε 470 TVL είτε 530 TVL. Το 
ιδανικό οπτικό πεδίο μπορεί να επιτευχθεί κάθε φορά με ζέστη ή κρύο, με βροχή ή λιακάδα - 
ανεξάρτητα από τις καιρικές συνθήκες, αφού η Σειρά MIC 400 είναι σε θέση να συλλάβει την 
υψηλότερη δυνατή ποιότητα εικόνας όλο το χρόνο χάρη στον ενσωματωμένο, μεγάλης 
διάρκειας ζωής, καθαριστήρα και θερμαντήρα. 



MIC Series 440 Explosion-Protected Camera 

 
 

Η Σειρά MIC 440 με προστασία από έκρηξη έχει σχεδιαστεί για να προσφέρει 
μια εξαιρετικά αξιόπιστη, ανθεκτική και υψηλής ποιότητας λύση 
παρακολούθησης για δυνητικά ασταθείς εφαρμογές προστασίας που 
απαιτούν την καλύτερη απόδοση. Με μηχανική ακρίβεια σύμφωνα με αυστηρά 
πρότυπα, η σειρά ικανοποιεί τις απαιτήσεις της οδηγίας ATEX 94/9 / EC Exd 
IIC T6 and CSA Class I, Division 1, Groups CD, Class II, Division 1, Groups 
EFG, T6 για ασφαλή χρήση σε εκρηκτικές ατμόσφαιρες όπως αυτές που 
βρίσκονται σε χώρους επεξεργασίας χημικών, πετρελαίου, φυσικού αερίου, 
πετροχημικών και των διυλιστηρίων. Βαθμολογήθηκε με το κορυφαίο στην 
κατηγορία του πρότυπο IP68 και το ειδικά σχεδιασμένο περίβλημα της 

κάμερας είναι κατασκευασμένο από αλουμίνιο.  

Η σειρά MIC 440 εξασφαλίζει προστασία από τη διάβρωση με δύο διαφορετικές μεθόδους: 
πρώτα με μία επίστρωση Alocrom 1200 και μετά μια ισχυρή πολυεστερική βαφή. Το Alocrom 
1200 είναι μια επίστρωση αλουμινίου που χρησιμοποιείται στις βιομηχανίες αεροδιαστημικής 
και άμυνας, όπου απαιτείται ένα προστατευτικό στρώμα για να βελτιωθεί η αντοχή στη 
διάβρωση. Σφραγισμένες με 'O'-δαχτυλίδια, οι κάμερες της σειράς MIC 440 μπορούν να 
λειτουργήσουν μόνιμα έως 1 μέτρο υποθαλάσσια.  

Με βάση τον σχεδιασμό και την κατασκευή τους είναι κατάλληλες για εγκατάσταση στα πιο 
αντίξοα περιβάλλοντα. Το οπτικά τέλειο επίπεδο παράθυρο προβολής και ο ενσωματωμένος 
καθαριστήρας διασφαλίζουν ευκρινείς εικόνες που καταγράφονται ακόμα και στις πιο 
απαιτητικές συνθήκες. Αυτό επιτρέπει τη σειρά MIC 440 να λειτουργεί τέλεια σε πολύ 
επικίνδυνες περιοχές, όπως οι υπεράκτιες εξέδρες άντλησης πετρελαίου. Χάρη στις υψηλές 
προδιαγραφές και την πρωτοποριακή τεχνολογία ανάλυσης παρέχει κορυφαία ακρίβεια και 
προσφέρει στο χρήστη πλήρη συνεχή περιστροφή 360° οριζόντια και 240° κάθετα.  

Οι επιλογές της κάμερας με λειτουργικότητα ημέρας και νύχτας που προσφέρονται είναι 
διαθέσιμες έως 36x οπτικό ζουμ (12x ψηφιακό) και σε συνδυασμό με την ευέλικτη όρθια ή 
ανεστραμμένη τοποθέτηση επιτρέπουν το ιδανικό οπτικό πεδίο που πρέπει να επιτευχθεί 
κάθε φορά. 

MIC Series 550 Camera 

Η σειρά MIC 550 συνδυάζει τεχνολογία αιχμής με τις τελευταίες τεχνικές παραγωγής με στόχο 
να παρέχει ένα πακέτο κορυφαίων χαρακτηριστικών σε ένα οικονομικό πακέτο. Παρέχει 
υψηλής ποιότητας επιτήρηση και δίνει τη βέλτιστη λύση σε σχεδόν οποιαδήποτε εφαρμογή 
ασφαλείας σε αντίξοα περιβάλλοντα. Χάρη στην IP68 βαθμολογία του αλουμινένιου 
περιβλήματος των καμερών της, η σειρά MIC 550 λειτουργεί άψογα ακόμα και στις πιο 
απαιτητικές συνθήκες. Αυτό το σκληρό και ανθεκτικό στους βανδαλισμούς περίβλημα παρέχει 
προστασία από τα στοιχεία και τις επιθέσεις.  

Επιπλέον, ένας ενσωματωμένος, μεγάλης διαρκείας υαλοκαθαριστήρας σιλικόνης και ένα 
αναστρέψιμο σκέπαστρο εξασφαλίζουν υψηλής ποιότητας εικόνες, 
ανεξάρτητα από το περιβάλλονεγκατάστασης. Οι επιλογές της 
κάμερας με λειτουργικότητα ημέρας και νύχτας που προσφέρονται 
είναι διαθέσιμες έως 36x οπτικό ζουμ (12x ψηφιακό), με ανάλυση 
550 TVL. Χάρη στην  τεχνολογία της, προσφέρει εξαιρετικά 
αξιόπιστη, αθόρυβη λειτουργία, με πλήρη περιστροφή 360°  
οριζοντίως και 270°  καθέτως με εξαιρετική δυνατότητα προβολής. 
Μικρή αύξηση ταχύτητας κίνησης, από μόλις 0,2°  ανά 
δευτερόλεπτο έως 120°  ανά δευτερόλεπτο, παρέχει στον χρήστη 
τον ακριβή έλεγχο.  



Οι ρυθμίσεις όπως η ισορροπία λευκού, το WDR, η κάλυψη ιδιωτικού χώρου και 
σταθεροποίηση της εικόνας είναι χαρακτηριστικά που την κάνουν ακόμα περισσότερο 
λειτουργική και η συμβατότητα με πολλά πρωτόκολλα όπως το Bosch Biphase (OSRD), 
Bilinx, Pelco P και D, παρέχουν τη δυνατότητα να συνεργάζεται τέλεια με τα υπάρχοντα 
συστήματα ασφαλείας. 

 
Τέλος, όταν κάποια εφαρμογή απαιτεί υπέρυθρο φωτισμό, το μοντέλο της σειράς MIC 550 με 
ενσωματωμένους δυο 850 nm, μακράς διάρκειας, υπέρυθρους (IR) προβολείς LED δίνει τη 
λύση. Τοποθετημένοι στην κεφαλή της κάμερας καλύπτουν 60 m φωτισμού σε πλήρες 
σκοτάδι, εξασφαλίζοντας εικόνες υψηλής ποιότητας ανεξάρτητα από τις συνθήκες φωτισμού. 
 
 
 
 
Simon Technologies AE 

info@simon-technologies.com 

2105563303-5 

mailto:info@simon-technologies.com

